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РОЗРОБКА ІНФОРМАЦІЙНОЇ ТЕХНОЛОГІЇ ОЦІНЮВАННЯ ВПЛИВУ 

ПАРАМЕТРІВ ПОПЕРЕЧНОГО ПЕРЕРІЗУ НА ЖОРСТКІСТЬ 

КОНСТРУКЦІЙНИХ ЕЛЕМЕНТІВ 

Ісмаїлова А. Ш., Рачинська А. Л. 

Одеський національний університет імені І.І. Мечникова 

Ключові слова: інформаційна технологія, жорсткість конструкцій, 

поперечний переріз, математичне моделювання.  

В умовах воєнного часу та масштабних руйнувань інфраструктури в Україні 

особливої актуальності набувають задачі підвищення надійності та стійкості 

інженерних систем. Це зумовлює необхідність застосування ефективних методів 

аналізу міцності та жорсткості конструкційних елементів. Одним із ключових 

завдань є дослідження впливу геометричних характеристик поперечного 

перерізу на жорсткість конструкцій, оскільки ці параметри визначають їх 

експлуатаційну надійність та здатність зберігати працездатність в умовах 

підвищених навантажень і пошкоджень. 

Жорсткість конструкційних елементів є однією з основних характеристик, 

що визначає їх здатність протистояти деформаціям під дією зовнішніх 

навантажень. Вона залежить як від фізико-механічних властивостей матеріалу, 

так і від геометричних параметрів перерізу. Зміна форми та розмірів перерізу 

безпосередньо впливає на момент інерції, який, у свою чергу, визначає рівень 

жорсткості конструкційного елемента. 

У межах роботи проведено аналіз існуючих методів оцінювання жорсткості 

конструкційних елементів; визначено основні параметри перерізу, що впливають 

на жорсткість конструкцій; побудовано математичну модель залежності 

жорсткості від геометричних характеристик перерізу; розроблено алгоритм 

оцінювання параметрів жорсткості конструкційних елементів; реалізовано 

інформаційну технологію оцінювання впливу параметрів перерізу на жорсткість 

конструкцій. 

Запропонована інформаційна технологія дозволяє автоматизувати процес 

оцінювання жорсткості конструкційних елементів, підвищити точність 

розрахунків та скоротити час виконання інженерних досліджень. Її використання 

забезпечує можливість оперативного аналізу різних варіантів геометричних 

параметрів перерізу та вибору оптимальних характеристик конструкції. 

Практичне значення отриманих результатів полягає у можливості 

застосування розробленої інформаційної технології під час проєктування 
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конструкційних елементів у будівництві, машинобудуванні та інших галузях 

інженерії. Запропонований підхід може бути використаний як основа для 

створення програмних засобів підтримки інженерних розрахунків жорсткості 

конструкцій. Отримані результати сприяють підвищенню ефективності 

проєктування та відновлення інженерних конструкцій в умовах підвищених 

навантажень і обмежених ресурсів. 
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ІНФОРМАЦІЙНА СИСТЕМА ОПЕРАТИВНОГО ОБМІНУ 

ТЕКСТОВИМИ ТА ПОТОКОВИМИ ДАНИМИ НА МАЛИХ ТА 

СЕРЕДНІХ ДИСТАНЦІЯХ 

Ковальчук М. О., Малахов Є. В. 

Одеський національний університет імені І.І. Мечникова 

Комунікація на дистанції є важливою складовою життя кожного з нас, але не 

всі мають доступ до якісного інтернет з’єднання для її підтримки. Особливо 

вразливою є підгрупа робітників, що знаходяться у віддалених місцевостях. До 

таких робітників можна віднести моряків, як правило вони мають доступ до 

інтернету завдяки супутниковому зв’язку, але його пропускна здібність вкрай 

обмежена у більшості випадків, що унеможливлює використання інформаційних 

систем, що наразі є популярними на ринку, таких як: Discord, Telegram, 

WhatsApp.  

Отже, головною метою проєкту було надання користувачеві максимальної 

кількості інструментів налаштування з’єднання для адаптації під обмеження 

пропускної здібності мережі. 

Інформаційна система KoksiCom, призначена для організації та підтримки 

комунікації у реальному часі в розмовах один на один, або зустрічей у кімнатах 

за допомогою технології інтернет, розроблена для задоволення потреб людей, що 

знаходяться у місцях з поганою інтернет інфраструктурою. 

Головними функціями цієї системи є «жива» переписка, передача файлів, 

голосовий канал зв’язку та демонстрація екрану. 
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